	ỦY BAN NHÂN DÂN

THÀNH PHỐ NHA TRANG
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số:          /UBND-NV
	          Nha Trang, ngày       tháng 3 năm 2022

	V/v biểu dương các tập thể, cá nhân có thành tích xuất sắc nhân kỷ niệm 
100 năm thành lập thị trấn Nha Trang và 15 năm Nha Trang được công nhận là đô thị loại I
	



                        Kính gửi:


                   

- Các cơ quan Ban Đảng Thành ủy, 





- Ủy ban MTTQVN, các đoàn thể thành phố;     






- Các cơ quan, đơn vị thuộc thành phố;

                                           
- UBND các xã, phường.
Thực hiện Kế hoạch số 7320/KH-UBND ngày 06/9/2023 của UBND thành phố v/v Tổ chức các hoạt động kỷ niệm 100 năm thành lập thị trấn Nha Trang (1924 - 2024) và 15 năm Nha Trang được công nhận là đô thị loại 1 trực thuộc tỉnh Khánh Hòa (22/4/2009 - 22/4/2024). UBND thành phố hướng dẫn các các cơ quan, đơn vị, UBND các xã, phường, các tổ chức, cơ sở tôn giáo, doanh nghiệp đóng chân trên địa bàn (sau đây gọi chung là các đơn vị) bình xét khen thưởng biểu dương và tôn vinh đối với các tập thể, cá nhân, hộ gia đình đã có nhiều thành tích xuất sắc trong quá trình xây dựng và phát triển thành phố Nha Trang, cụ thể như sau:
I. HÌNH THỨC KHEN THƯỞNG BIỂU DƯƠNG
Giấy khen và hiện vật của Chủ tịch UBND thành phố biểu dương, tôn vinh đối với các tập thể, cá nhân, hộ gia đình đã có thành tích xuất sắc trong quá trình xây dựng và phát triển thành phố Nha Trang nhân kỷ niệm kỷ niệm 100 năm thành lập thị trấn Nha Trang (1924 - 2024) và 15 năm Nha Trang được công nhận là đô thị loại 1 trực thuộc tỉnh Khánh Hòa (22/4/2009 - 22/4/2024).
II. TIÊU CHUẨN VÀ SỐ LƯỢNG KHEN THƯỞNG BIỂU DƯƠNG
1. Tiêu chuẩn: Khen thưởng biểu dương và tôn vinh đối với các tập thể, cá nhân, hộ gia đình gương mẫu chấp hành chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước, có nhiều đóng trong quá trình xây dựng và phát triển thành phố Nha Trang.
a) Đối với tập thể: 
Có nhiều thành tích nổi bật trong thực hiện nhiệm vụ chính trị, có nhiều đóng góp tích cực trong sự nghiệp phát triển kinh tế - xã hội, quốc phòng - an ninh của thành phố, cụ thể như sau:

+ Các cơ quan tham mưu, giúp việc Thành ủy; Mặt trận Tổ quốc Việt Nam, các đoàn thể chính trị thành phố; các cơ quan, đơn vị và UBND các xã, phường: có 20 năm liên tục hoàn thành tốt nhiệm vụ trở lên, trong thời gian đó đã được tặng Huân chương các loại, hạng; Bằng khen của Thủ tướng Chính phủ, có nhiều thành tích xuất sắc tiêu biểu góp phần xây dựng và phát triển thành phố Nha Trang.
+ Hộ gia đình: có 20 năm liên tục trở lên được tặng danh hiệu “Gia đình văn hóa”; tích cực lao động, sản xuất kinh doanh, thu nhập hằng năm phải đạt Hộ gia đình nông dân sản xuất kinh doanh giỏi; tích cực tham gia các hoạt động xã hội từ thiện, nhân đạo.

+ Các doanh nghiệp, hộ kinh doanh được cơ quan có thẩm quyền cấp Giấy chứng nhận đăng ký kinh doanh và có thời gian hoạt động sản xuất, kinh doanh, kê khai nộp thuế trên địa bàn thành phố Nha Trang từ 10 năm trở lên. Thực hiện đúng pháp luật về doanh nghiệp, đầu tư, lao động, đất đai, xây dựng, thuế, tài chính, hải quan, an ninh trật tự, môi trường, bảo hiểm xã hội, bảo hiểm y tế, bảo hiểm thất nghiệp cho người lao động và các quy định khác có liên quan đến hoạt động kinh doanh, có nhiều đóng góp trong việc phát triển kinh tế xã hội  của thành phố.

b) Đối với cá nhân: 
Cán bộ, công chức, viên chức (có 20 năm liên tục hoàn thành tốt nhiệm vụ trở lên, trong đó có nhiều thành tích xuất sắc tiêu biểu góp phần xây dựng và phát triển thành phố Nha Trang được Chủ tịch UBND thành phố khen thưởng); công nhân; nông dân; người lao động; chức sắc tôn giáo… có thành tích tiêu biểu trên các lĩnh vực sản xuất, kinh doanh, học tập, chiến đấu; công tác Đảng, Mặt trận, các đoàn thể; an ninh - quốc phòng; văn hóa, nghệ thuật, thể dục, thể thao; y tế; giáo dục và đào tạo; công tác xã hội, nhân đạo, từ thiện… và đã được tuyên dương là điển hình tiên tiến của thành phố nhiều năm liền hoặc có nhiều đóng góp tích cực trong quá trình xây dựng và phát triển thành phố.

2. Số lượng khen thưởng biểu dương
Số lượng đề nghị Chủ tịch UBND thành phố khen thưởng, được phân bổ như sau:

- Các cơ quan, đơn vị: không quá 01 tập thể, 01 cá nhân.

- UBND các xã, phường: không quá 01 tập thể, 01 hộ gia đình, 01 cá nhân.

- Đối với các doanh nghiệp, hộ kinh doanh giao Phòng Tài chính - Kế hoạch chủ trì, phối hợp với các cơ quan, đơn vị có liên quan bình xét, đề nghị.

- Đối với cá nhân là chức sắc tôn giáo (03 đến 05 tập thể, cá nhân) đề nghị Ban Thường trực Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam thành phố chủ trì, phối hợp với các cơ quan, đơn vị có liên quan về công tác tín ngưỡng, tôn giáo bình xét, đề nghị.

- Đối với các tập thể, cá nhân có mô hình sản xuất, kinh doanh giỏi: Do các tổ chức đoàn thể lựa chọn, bình xét, đề nghị.
- Đối với các cơ sở sự nghiệp giáo dục: Do phòng Giáo dục và Đào tạo phối hợp với Phòng Nội vụ lựa chọn, bình xét theo cấp học.

III. HỒ SƠ, THỜI GIAN ĐỀ NGHỊ KHEN THƯỞNG BIỂU DƯƠNG
1. Hồ sơ đề nghị khen thưởng biểu dương
- Tờ trình đề nghị kèm theo Danh sách các tập thể, cá nhân được đề nghị khen thưởng biểu dương (01 bản).

- Biên bản bình xét khen thưởng biểu dương (01 bản).

- Báo cáo thành tích của các tập thể, cá nhân được đề nghị khen thưởng biểu dương (số lượng 01 bản, thực hiện theo Mẫu số 7 tại Phụ lục kèm theo Nghị định số 91/2017/NĐ-CP ngày 31/7/2017 của Chính phủ).

2. Thời gian đề nghị khen thưởng
Hồ sơ đề nghị các cấp khen thưởng biểu dương cho các tập thể, cá nhân của các đơn vị gửi về UBND thành phố (qua Phòng Nội vụ) chậm nhất ngày 24/2/2024.

MỘT SỐ LƯU Ý
- Khi đề nghị khen thưởng biểu dương, Thủ trưởng các đơn vị chịu trách nhiệm trước pháp luật về việc thẩm định, xét duyệt hồ sơ khen thưởng trước khi đề nghị, trình khen thưởng biểu dương.

- Chưa khen thưởng các tập thể, cá nhân trong thời gian cơ quan có thẩm quyền đang xem xét thi hành kỷ luật hoặc điều tra, thanh tra, kiểm tra khi có dấu hiệu vi phạm hoặc có đơn thư khiếu nại, tố cáo đang được xác minh làm rõ.

UBND thành phố đề nghị các đơn vị quan tâm khẩn trương triển khai thực hiện./.
	Nơi nhận:

-  Như trên

· TT.Thành ủy; TT. HĐND TP;

· Chủ tịch và các Phó Chủ tịch UBND tp;
· Cổng Thông tin điện tử thành phố;

-  Lưu: VT, NV.
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Nguyễn Sỹ khánh



