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DỰ THẢO


THÔNG BÁO
Về việc phân công nhiệm vụ các thành viên Ban Tổ chức Lễ kỷ niệm và các hoạt động chào mừng 100 năm thành lập thị trấn Nha Trang (1924-2024), 15 năm Nha Trang được công nhận là đô thị loại I trực thuộc 
tỉnh Khánh Hòa (22/4/2009 – 22/4/2024) 

Thực hiện Quyết định số    /QĐ-UBND ngày  tháng 11 năm 2023 của UBND thành phố Nha Trang về việc thành lập Ban Tổ chức kỷ niệm 100 năm thành lập thị trấn Nha Trang (1924-2024), 15 năm Nha Trang được công nhận là đô thị loại I trực thuộc tỉnh Khánh Hòa (22/4/2009 – 22/4/2024); 
Xét đề nghị của Phòng Văn hoá và Thông tin thành phố tại Tờ trình số   /TTr-VHTT ngày      tháng 11 năm 2023, Trưởng Ban Tổ chức phân công nhiệm vụ các thành viên của Ban Tổ chức như sau: 
I. NHIỆM VỤ CHUNG
- Chịu trách nhiệm chủ động nghiên cứu, xây dựng chi tiết kế hoạch và triển khai các công việc, nhiệm vụ liên quan của đơn vị mình để phục vụ, tổ chức, hưởng ứng, tham gia các hoạt động kỷ niệm.
- Chủ động huy động nguồn xã hội hoá hỗ trợ, tài trợ để triển khai thực hiện các hoạt động. 
- Thực hiện các nhiệm vụ, công việc do Trưởng ban phân công.
II. NHIỆM VỤ CỤ THỂ
1. Ông Nguyễn Sỹ Khánh, Chủ tịch UBND thành phố - Trưởng ban: Chỉ đạo, điều hành và chịu trách nhiệm chung về toàn bộ hoạt động. 
2. Ông Phan Thanh Liêm, Phó Chủ tịch UBND thành phố - Phó Trưởng ban: 
· Giúp Trưởng Ban tổ chức kiểm tra, trực tiếp theo dõi, đôn đốc, điều phối triển khai thực hiện kế hoạch, nội dung, chương trình hoạt động Lễ kỷ niệm; 
· Chịu trách nhiệm về việc chỉ đạo các đơn vị liên quan xây dựng kế hoạch và tổ chức các hoạt động hưởng ứng kỷ niệm theo lĩnh vực phụ trách.
· Tổ chức điều hành hoạt động của Tiểu ban nội dung; Tiểu ban thông tin tuyên truyền
3. Ông Lưu Thành Nhân, Phó Chủ tịch UBND thành phố - Phó Trưởng ban: 
- Chịu trách nhiệm về việc chỉ đạo các đơn vị liên quan xây dựng kế hoạch và tổ chức Hội thảo về thực hiện Nghị quyết 09-NQ/TW ngày 28/01/2022 của Bộ Chính trị về xây dựng, phát triển tỉnh Khánh Hòa đến năm 2030, tầm nhìn đến năm 2045.
- Tổ chức điều hành hoạt động của Tiểu ban Vật chất, hậu cần; Tiểu ban An ninh trật tự.
4. Ông Lê Đại Dương, Phó Chủ tịch UBND thành phố - Phó Trưởng ban:
Chịu trách nhiệm về việc chỉ đạo các đơn vị liên quan xây dựng kế hoạch và tổ chức Hội thảo về tăng trưởng xanh, chuyển đổi xanh thành phố Nha Trang; xây dựng Đề án về tăng trưởng xanh, chuyển đổi xanh thành phố Nha Trang.
	5. Ông Cao Xuân Thuấn, Trưởng Công an thành phố - Phó Trưởng ban
- Chủ trì, xây dựng kế hoạch đảm bảo an ninh trật tự, an toàn giao thông, phòng cháy chữa cháy trong các hoạt động dịp kỷ niệm; đảm bảo an toàn cho các Đoàn khách mời của thành phố tham dự Lễ kỷ niệm; 
- Phối hợp Phòng Quản lý đô thị, các đơn vị liên quan xây dựng phương án phân luồng giao thông cho các hoạt động chào mừng dịp kỷ niệm; 
- Tăng cường kiểm tra, xử lý nghiêm tình trạng đỗ, dừng xe không đúng nơi quy định tại các tuyến đường trên địa bàn thành phố, không để xảy ra tình trạng ùn tắc giao thông trong thời gian diễn ra các hoạt động dịp kỷ niệm.
- Tăng cường công tác tuần tra, kiểm tra các khu vực trung tâm, tuyến phố, công viên bờ biển Nha Trang có đông khách du lịch, nơi tổ chức các hoạt động kỷ niệm; kịp thời phát hiện, xử lý nghiêm các trường hợp vi phạm pháp luật.
6. Ông Trần Khắc Thắng, Phó Trưởng phòng Văn hoá và Thông tin thành phố - Phó Trưởng ban
	- Tham mưu UBND thành phố xây dựng kế hoạch tổ chức Lễ Kỷ niệm; xây dựng Chương trình biểu diễn nghệ thuật tại Hội trường 46 Trần Phú.
- Tham mưu UBND thành phố văn bản gửi các cơ quan, đơn vị có liên quan hỗ trợ lực lượng làm diễn viên quần chúng phục vụ Chương trình Lễ Kỷ niệm (kể cả lực lượng tham gia phục vụ chương trình biểu diễn nghệ thuật chào mừng Lễ Kỷ niệm);
[bookmark: _Hlk150503693]- Phối hợp Văn phòng HĐND và UBND thành phố lập danh sách khách mời tham dự Lễ kỷ niệm;
[bookmark: _Hlk150503708]- Tham mưu xây dựng maket, giấy mời Lễ kỷ niệm; phối hợp thẩm định maket, giấy mời các hoạt động chào mừng. 
- Tham mưu văn bản xin phép UBND tỉnh chấp thuận cho UBND thành phố vận động các cơ quan, đơn vị, cơ sở kinh doanh và quần chúng nhân dân trên địa bàn thành phố thực hiện treo cờ Tổ quốc nhân dịp kỷ niệm;
- Hướng dẫn tuyên truyền, vận động người dân treo cờ Tổ quốc trong dịp kỷ niệm đảm bảo trang nghiêm khi có Thông báo của UBND thành phố;
- Phối hợp Trung tâm Văn hoá – Thông tin và Thể thao mời Đài Truyền hình VTV1, KTV thực hiện truyền hình trực tiếp Lễ Kỷ niệm, thực hiện 02 phóng sự (video): 01 phóng sự (video) quảng bá, giới thiệu thành phố Nha Trang bằng các thứ tiếng, kết hợp trình chiếu các hình ảnh đẹp của thành phố Nha Trang; 01 phóng sự (video) về thành tựu của thành phố Nha Trang để trình chiếu tại buổi Lễ Kỷ niệm;
- Chủ trì liên hệ với Hội Kiến trúc sư tỉnh Khánh Hoà nhờ hỗ trợ, nghiên cứu, thực hiện biểu trưng (Cup) trao tặng cho 100 tập thể, cá nhân tiêu biểu nhằm biểu dương, tôn vinh sự đóng góp công sức vào công cuộc xây dựng và phát triển của thành phố Nha Trang qua 100 năm;
[bookmark: _Hlk150503772]- Tham mưu tổ chức Cuộc thi sáng tác ca khúc về thành phố Nha Trang.
- Tham mưu tổ chức Cuộc thi sáng tác biểu trưng (logo) thành phố Nha Trang. 
- Tham mưu thực hiện xuất bản sách ảnh chủ đề “Nha Trang – Đất và Người”; 
- Phối hợp với Sở Văn hoá và Thể thao tỉnh khảo sát, lập hồ sơ đề nghị công nhận di tích lịch sử văn hoá cấp tỉnh đối với các di tích trên địa bàn thành phố Nha Trang (Viện Hải dương học, Nhà thờ Chánh Toà,…);
		- Hướng dẫn Trung tâm Văn hóa - Thông tin và Thể thao thành phố; UBND các xã, phường thực hiện việc cắm cờ trên các tuyến đường chính của thành phố (Phạm Văn Đồng, Võ Nguyên Giáp, Nguyễn Tất Thành) và các cầu lớn trên địa bàn thành phố.
- Phối hợp với Báo Khánh Hòa thực hiện 02 trang chuyên đề phục vụ Lễ kỷ niệm;
- Hướng dẫn công tác tuyên truyền, cổ động trực quan chào mừng kỷ niệm 100 năm thành lập thị trấn Nha Trang (1924-2024) và 15 năm Nha Trang được công nhận là đô thị loại I trực thuộc tỉnh Khánh Hòa (22/4/2009 - 22/4/2024) căn cứ hướng dẫn của Ban Tuyên giáo Thành ủy;
7. Ông Nguyễn Đình Trọng, Trưởng phòng Tài chính – Kế hoạch thành phố - Phó Trưởng ban
- Theo dõi, kiểm tra, hướng dẫn các đơn vị sử dụng kinh phí tổ chức các hoạt động kỷ niệm theo đúng quy định hiện hành.
- Thẩm định, cân đối nguồn ngân sách tổ chức các hoạt động kỷ niệm, tham mưu UBND thành phố phê duyệt.
8. Ông Lê Xuân Kiên, Chỉ huy trưởng BCH Quân sự TP, Thành viên: Chịu trách nhiệm chính trong việc tham mưu các công việc:
[bookmark: _Hlk150498145]- Chỉ đạo, điều phối các lực lượng trực thuộc phối hợp với các lực lượng chức năng đảm bảo công tác an ninh trật tự trước và trong thời gian diễn ra các hoạt động kỷ niệm.
- Chủ trì, phối hợp các phòng, ban, đơn vị liên quan tham mưu xây dựng kế hoạch dâng hương tại nghĩa trang liệt sĩ Hòn Dung nhân dịp kỷ niệm;
[bookmark: _Hlk149901789]- Tham mưu đề nghị lực lượng công binh của Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh rà mìn các khu vực tổ chức hoạt động, bàn giao cho Công an bảo vệ.
- Chủ trì, phối hợp với Bộ Chỉ huy quân sự tỉnh và các đơn vị liên quan xây dựng kế hoạch tổ chức Lễ thượng cờ tại Quảng trường 2/4 vào sáng ngày 02/4/2024. (Lưu ý: phối hợp phòng Kinh tế thành phố tham mưu lồng ghép Lễ phát động ủng hộ quỹ nghề cá Khánh Hoà tại Lễ Thượng cờ).
9. Ông Trương Văn Hồng, Trưởng Ban Tuyên giáo, Thành viên:
- Chủ trì, phối hợp các đơn vị liên quan tổ chức họp báo các hoạt động kỷ niệm 100 năm thành lập thị trấn Nha Trang và 15 năm Nha Trang được công nhận là đô thị loại I trực thuộc tỉnh Khánh Hòa; phê duyệt danh sách phóng viên tác nghiệp tại Lễ Kỷ niệm.
- Hướng dẫn công tác tuyên truyền; cung cấp tài liệu tuyên truyền chào mừng 100 năm thành lập thị trấn Nha Trang và 15 năm Nha Trang được công nhận là đô thị loại I trực thuộc tỉnh Khánh Hòa;
- Thẩm định xuất bản phẩm sách ảnh chủ đề “Nha Trang – Đất và người”, thẩm định nội dung, chương trình, maket trang trí, giấy mời Lễ Kỷ niệm, maket, giấy mời các hoạt động chào mừng, nội dung bài phát biểu của các cá nhân tiêu biểu được trình chiếu tại Lễ Kỷ niệm; 
- Tham mưu tổ chức Hội thảo về nhận diện và phát huy giá trị văn hoá con người Nha Trang.
· Chuẩn bị bài phát biểu chỉ đạo của lãnh đạo Trung ương, bài phát biểu đáp từ của lãnh đạo tỉnh tại Lễ Kỷ niệm.
10. Bà Nguyễn Thị Phúc, Chánh Văn phòng Thành ủy, Thành viên:
- Tham mưu diễn văn Lễ Kỷ niệm cho Bí thư Thành ủy;
- Tham mưu Thường trực Thành ủy kiểm tra, đôn  đốc các đơn vị triển khai thực hiện các nội dung kế hoạch;
- Phối hợp Văn phòng HĐND và UBND thành phố chuẩn bị quà tặng, tổ chức đón tiếp, hướng dẫn, bố trí nơi ăn ở cho các đại biểu về tham dự Lễ kỷ niệm.
11. Ông Đặng Quốc Bảo, Chủ tịch UBMTTQVN thành phố, Thành viên
· Xây dựng kế hoạch tổ chức các hoạt động kỷ niệm một cách thiết thực như: Đẩy mạnh cuộc vận động “Toàn dân đoàn kết xây dựng nông thôn mới – đô thị văn minh”, các phong trào đền ơn đáp nghĩa, uống nước nhớ nguồn, chăm sóc thương binh, gia đình liệt sĩ, người có công với nước, phát động phong trào xây nhà đại đoàn kết…
12. Bà Đinh Thị Hằng Nga, Chủ tịch Hội Liên hiệp Phụ nữ TP, Thành viên 
· Chủ trì, tham mưu UBND thành phố xây dựng kế hoạch tổ chức Hội thi ẩm thực “Nha Trang xưa và nay” và Liên hoan khiêu vũ thể thao hưởng ứng dịp kỷ niệm.
13. Ông Chu Minh Phương, Phó Bí thư Thành đoàn Nha Trang, Thành viên
- Xây dựng kế hoạch tổ chức các hoạt động như: Tình nguyện phối hợp các lực lượng của thành phố ra quân lập lại trật tư an toàn giao thông, xây dựng đô thị văn minh - công dân thân thiện và tổ chức các hoạt động văn hóa - văn nghệ thiết thực chào mừng dịp kỷ niệm;
- Phối hợp phòng Giáo dục và Đào tạo thành phố tổ chức Cuộc thi trực tuyến tìm hiểu “Nha Trang – 100 năm xây dựng và phát triển”.
- Huy động lực lượng đoàn viên, thanh niên hỗ trợ các đơn vị liên quan khi cần trong triển khai tổ chức kỷ niệm.
- Chủ trì, tham mưu UBND thành phố xây dựng kế hoạch tổ chức Liên hoan các đội tuyên truyền ca khúc Cách mạng thành phố; Diễu hành Nghi thức Hội liên hiệp thanh niên Việt Nam, đồng diễn cờ Semapore tập thể lập kỷ lục; Liên hoan các đội tuyên truyền măng non.
14. Ông Nguyễn Minh Hùng, Chủ tịch Hội Cựu chiến binh TP, Thành viên
Xây dựng và triển khai kế hoạch của đơn vị để tổ chức các chương trình, hoạt động hưởng ứng.
15. Ông Lê Hàng Nhật Tuấn, Chủ tịch Hội Nông dân TP, Thành viên
· Xây dựng và triển khai kế hoạch của đơn vị để tổ chức các chương trình, hoạt động hưởng ứng.
16. Ông Ngô Anh Duyệt, Chủ tịch Liên đoàn lao động TP, Thành viên
· Chủ trì, tham mưu UBND thành phố xây dựng kế hoạch tổ chức Hội diễn văn nghệ công nhân viên chức lao động Tp Nha Trang.
17. Ông Lê Tiến Vĩnh, Trưởng phòng Quản lý đô thị thành phố -Thành viên
- Chủ trì liên hệ Liên hiệp các Hội khoa học và kỹ thuật tỉnh Khánh Hoà, Viện Kinh tế thuộc Đại học Kinh tế Tp Hồ Chí Minh tham mưu UBND thành phố xây dựng kế hoạch tổ chức Hội thảo về thực hiện Nghị quyết 09-NQ/TW ngày 28/01/2022 của Bộ Chính trị về xây dựng, phát triển tỉnh Khánh Hòa đến năm 2030, tầm nhìn đến năm 2045.
- Chủ trì, phối hợp với các đơn vị có liên quan trình phương án phân luồng giao thông trong những ngày diễn ra các hoạt động kỷ niệm;
- Chủ trì, phối hợp Ban Quản lý Dịch vụ công ích, Đội Thanh niên xung kích thành phố bố trí các điểm trông giữ xe theo phương án đã được duyệt;
- Hoàn thành hệ thống đèn, biển báo các tuyến đường để bảo đảm an toàn giao thông;
	- Tham mưu UBND thành phố chỉ đạo UBND các xã, phường tăng cường đảm bảo mỹ quan đô thị, trật tự an toàn giao thông theo tinh thần Nghị quyết 18-NQ/TU ngày 28/4/2022 của BCH Đảng bộ thành phố Nha Trang.
18. Ông Trần Minh Tân, Trưởng phòng Kinh tế TP, Thành viên
- Chủ trì, phối hợp với các đơn vị liên quan tham mưu UBND thành phố xây dựng Kế hoạch tổ chức triển lãm thành tựu phát triển kinh tế - xã hội thành phố Nha Trang.
- Chủ trì, phối hợp Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, Ban Chỉ huy Quân sự thành phố, các đơn vị liên quan nghiên cứu, tham mưu UBND thành phố tổ chức lồng ghép Lễ phát động ủng hộ quỹ nghề cá Khánh Hoà tại Lễ Thượng cờ tại Quảng trường 2/4.
- Xây dựng kế hoạch, tổ chức kiểm tra an toàn thực phẩm theo lĩnh vực ngành phụ trách.
19. Ông Nguyễn Chí Danh, Trưởng phòng Tài nguyên và Môi trường TP, Thành viên
- Chủ trì, phối hợp các đơn vị liên quan tham mưu UBND thành phố kế hoạch phát động tổng vệ sinh môi trường toàn thành phố để hưởng ứng dịp kỷ niệm;
- Chủ trì, phối hợp với các đơn vị liên quan tham mưu UBND thành phố tổ chức Hội thảo về tăng trưởng xanh, chuyển đổi xanh thành phố Nha Trang; xây dựng Đề án về tăng trưởng xanh, chuyển đổi xanh thành phố Nha Trang trình UBND tỉnh phê duyệt.
20. Bà Nguyễn Thị Phương Đài, Phó Trưởng phòng Y tế TP, Thành viên
- Tham mưu UBND thành phố ban hành các văn bản chỉ đạo và phối hợp với các cơ quan, đơn vị liên quan, UBND các xã, phường triển khai thực hiện có hiệu quả công tác phòng, chống dịch bệnh trên địa bàn thành phố;
- Chủ trì, phối hợp với các cơ quan, đơn vị liên quan tổ chức kiểm tra việc chấp hành các quy định của pháp luật về an toàn thực phẩm đối với các cơ sở kinh doanh dịch vụ ăn uống trên địa bàn thành phố, nhất là các phường có địa điểm tổ chức các hoạt động kỷ niệm.  
21. Ông Trần Văn Võ Thịnh,  Trưởng phòng Nội vụ TP, Thành viên
- Chủ trì, phối hợp Văn phòng Thành uỷ, Văn phòng HĐND và UBND thành phố xây dựng kế hoạch tổ chức gặp mặt các chiến sĩ 23 – 10, Hội Truyền thống KCCN thành phố và Hội Cựu TNXP thành phố.
- Chủ trì, phối hợp phòng Văn hoá và Thông tin thành phố và các đơn vị liên quan nghiên cứu xây dựng Quy định về tiêu chí biểu dương, tôn vinh đối với các tập thể, cá nhân tiêu biểu đã có quá trình đóng góp xây dựng và phát triển của thành phố.
- Tham mưu đề nghị Trung ương, tỉnh khen thưởng thành phố Nha Trang trao tại Lễ Kỷ niệm;
22. Ông Cao Đình Trung, Trưởng phòng Giáo dục và Đào tạo TP, Thành viên
- Xây dựng kế hoạch tổ chức các hoạt động văn hóa - văn nghệ, thể dục - thể thao trong toàn ngành chào mừng dịp kỷ niệm;
- Chủ trì, phối hợp Thành đoàn Nha Trang xây dựng kế hoạch tổ chức Cuộc thi trực tuyến tìm hiểu “Nha Trang – 100 năm xây dựng và phát triển”.
23. Bà Đinh Thị Nam, Trưởng phòng Lao động, Thương binh và Xã hội , Thành viên
- Chủ trì, phối hợp các phòng, ban, đơn vị liên quan tham mưu UBND thành phố xây dựng Kế hoạch tổ chức thăm, tặng quà các mẹ Việt Nam anh hùng, các bậc lão thành cách mạng, Anh hùng lực lượng vũ trang, các gia đình chính sách tiêu biểu.
- Chủ trì, phối hợp với các cơ quan chức năng thực hiện tập trung các đối tượng lang thang, xin ăn trên địa bàn thành phố.
24. Bà Trần Thị Thu Hiền, Chánh Văn phòng HĐND và UBND thành phố, Thành viên
Chỉ đạo đơn vị xây dựng kế hoạch chi tiết và triển khai các công việc, nhiệm vụ liên quan đến Văn phòng HĐND và UBND thành phố phục vụ Lễ Kỷ niệm; phối hợp phòng Văn hoá và Thông tin lập danh sách khách mời, phát hành và gửi giấy mời tham dự Lễ Kỷ niệm; lập sơ đồ chỗ ngồi đại biểu; chuẩn bị quà tặng các đại biểu tham dự Lễ Kỷ niệm; dự trù kinh phí, bố trí người, thu xếp nơi ăn, nghỉ; huy động xe đưa đón, tiệc chiêu đãi…theo quy định; phối hợp với các đơn vị trình lãnh đạo UBND thành phố phê duyệt kế hoạch.
25. Ông Trần Viết Anh, Đội phó Đội Thanh niên Xung kích TP, Thành viên
Chỉ đạo, điều phối các lực lượng trực thuộc phối hợp với các lực lượng chức năng đảm bảo công tác an ninh trật tự trước và trong thời gian diễn ra các hoạt động kỷ niệm.
26. Ông Hồ Ngọc Ân, Tổng Giám đốc Công ty CP Môi trường đô thị Nha Trang, Thành viên
- Phối hợp với các đơn vị liên quan xây dựng Kế hoạch trang trí điện, cây hoa cảnh trên địa bàn thành phố phục vụ các hoạt động kỷ niệm tại các trục đường cửa ngõ thành phố như: Võ Nguyên Giáp, Phạm Văn Đồng, Nguyễn Tất Thành, công viên bờ biển, công viên Phù Đổng…;
- Phối hợp với Ban Quản lý dịch vụ công ích thành phố tổ chức kiểm tra, chỉnh trang, sửa chữa hệ thống điện chiếu sáng công cộng, đề xuất chế độ đóng, mở đèn công cộng phù hợp, đảm bảo chiếu sáng đô thị phục vụ các hoạt động dịp kỷ niệm;
- Phối hợp với Ban Quản lý dịch vụ công ích thành phố đảm bảo vệ sinh môi trường, cảnh quan đô thị “xanh, sạch, đẹp, văn minh, an toàn, thân thiện”. Tăng cường kiểm tra, rà soát, bổ sung thùng rác, nhà vệ sinh lưu động tại các công viên dọc bờ biển và các địa điểm tổ chức các sự kiện khi cần thiết để phục vụ nhu cầu vệ sinh cho người dân và du khách.
27. Ông Nguyễn Chánh Thức, Giám đốc Trung tâm Văn hóa, Thông tin và Thể thao TP, Thành viên
- Tham mưu tổ chức Chương trình biểu diễn nghệ thuật chào mừng kỷ niệm 100 năm thành lập Thị trấn Nha Trang và 15 năm thành phố Nha Trang được công nhận là đô thị loại I trực thuộc tỉnh Khánh Hòa.
- Liên hệ, mời Đài Truyền hình VTV9 thực hiện 02 phóng sự (video): 01 phóng sự (video) quảng bá, giới thiệu thành phố Nha Trang bằng các thứ tiếng, kết hợp trình chiếu các hình ảnh đẹp của thành phố Nha Trang; 01 phóng sự (video) về thành tựu của thành phố Nha Trang để trình chiếu tại buổi Lễ Kỷ niệm;
- Chủ trì, phối hợp phòng Văn hoá và Thông tin thiết kế biểu tượng phù hợp (sử dụng mã QR) để lưu trữ sách ảnh điện tử, video các bài hát về thành phố Nha Trang nhằm mục đích làm quà lưu niệm cho các đại biểu về tham dự Lễ kỷ niệm;
- Xây dựng các chuyên trang, chuyên mục tuyên truyền dịp kỷ niệm; thông tin, tuyên truyền cổ động trực quan bằng khẩu hiệu, pano trên các tuyến đường thành phố, cổng chào vào thành phố;
- Xây dựng kế hoạch tổ chức các hoạt động văn hóa - văn nghệ nhằm tôn vinh giá trị truyền thống bản địa người dân Nha Trang;
28. Bà Nguyễn Thị Hồng Sâm, Giám đốc Ban Quản lý dịch vụ công ích TP, Thành viên
- Chủ trì, phối hợp với các đơn vị liên quan xây dựng kế hoạch trang trí, chỉnh trang đô thị chào mừng dịp kỷ niệm, lưu ý trang trí điểm chụp hình cho nhân và du khách.
- Phối hợp phòng Quản lý đô thị, Đội Thanh niên xung kích thành phố để thống nhất bố trí các điểm trông giữ xe theo phương án được duyệt.
29. Ông Ngô Thanh Quang, Giám đốc Trung tâm Y tế thành phố, Thành viên
Chủ trì, tham mưu xây dựng và triển khai kế hoạch công tác sơ cấp cứu tại các sự kiện, hoạt động; đảm bảo cơ số thuốc, vật tư y tế, nhân lực giải quyết sự cố trong quá trình tổ chức các hoạt động kỷ niệm.
Trên đây là Thông báo phân công nhiệm vụ các thành viên Ban Tổ chức Lễ kỷ niệm. Yêu cầu thành viên Ban Tổ chức triển khai thực hiện các nhiệm vụ được phân công./.
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