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	ỦY BAN NHÂN DÂN

THÀNH PHỐ NHA TRANG


Số:       /KH-UBND
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Nha Trang, ngày      tháng 9 năm 2023



KẾ HOẠCH
tổ chức Lễ Mít tinh, Hội thi Nghi thức 
Hội Liên hiệp Thanh niên Việt Nam và đồng diễn Cờ Semaphore

kỷ niệm 100 năm Ngày thành lập Thị trấn Nha Trang (1924-2024) 
và 15 năm thành phố Nha Trang được công nhận là đô thị loại I 

trực thuộc tỉnh Khánh Hòa (22/4/2009 – 22/4/2024)

-----

Căn cứ Kế hoạch Số: 7320 /KH-UBND, ngày 06/9/2023 của UBND thành phố Nha Trang về tổ chức các hoạt động kỷ niệm 100 năm thành lập thị trấn Nha Trang (1924-2024) và 15 năm Nha Trang được công nhận là đô thị loại I trực thuộc tỉnh Khánh Hòa (22/4/2009 – 22/4/2024). Thiết thực lập thành tích chào mừng 49 năm ngày giải phóng Nha Trang - Khánh Hòa (02/4/1975 – 02/4/2024) và giải phóng hoàn toàn miền Nam thống nhất đất nước (30/4/1975 - 30/4/2024).
UBND thành phố Nha Trang xây dựng Kế hoạch tổ chức tổ chức Lễ Mít tinh, Lễ Diễu hành Nghi thức Hội Liên hiệp Thanh niên Việt Nam, đồng diễn Cờ Semaphore, với các nội dung cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH - YÊU CẦU:

- Góp phần quảng bá tiềm năng, thế mạnh của thành phố Nha Trang về kinh tế, văn hóa, thể thao, du lịch và triển vọng phát triển bền vững.
- Tạo điều kiện cho thanh niên thành phố Nha Trang được giao lưu, học hỏi, rèn luyện tinh thần tập thể, ý thức tổ chức kỷ luật, tham gia vào các hoạt động hưởng ứng kỷ niệm 100 năm Ngày thành lập Thị trấn Nha Trang (1924-2024) và 15 năm thành phố Nha Trang được công nhận là đô thị loại I trực thuộc tỉnh Khánh Hòa (22/4/2009 – 22/4/2024).
- Hoạt động nhằm biểu dương lực lượng, sức mạnh của tổ chức Hội Liên hiệp Thanh niên Việt Nam thành phố; tạo sự đồng thuận, quan tâm hỗ trợ của các lực lượng xã hội đối với công tác thanh niên.
- Hoạt động cần tạo ấn tượng tốt đẹp cho nhân dân và du khách về thành phố Biển Nha Trang – Khánh Hòa; việc tổ chức đảm bảo chu đáo, an toàn, thân thiện và tiết kiệm.
II. THỜI GIAN, ĐỊA ĐIỂM, NỘI DUNG CHƯƠNG TRÌNH
1. Thời gian: Dự kiến vào lúc 15h00 ngày 31/3/2024 (chiều Chủ Nhật).
2. Địa điểm: Quảng trường 2/4, thành phố Nha Trang, tỉnh Khánh Hòa.
3. Nội dung chương trình:
- Ổn định tổ chức, đón tiếp đại biểu, văn nghệ chào mừng;
- Biểu diễn Trống kèn chào mừng;

- Nghi lễ chào cờ theo Nghi thức Hội Liên hiệp thanh niên Việt Nam;
- Tuyên bố lý do, giới thiệu đại biểu;
- Diễn văn khai mạc;
- Tặng cờ lưu niệm cho các Chi hội, đơn vị tham gia;
- Phát biểu của Lãnh đạo Thành ủy;

- Lễ Mít tinh, Hội thi Nghi thức Hội LHTN Việt Nam;
- Đồng diễn Cờ Semaphore;
- Tổng kết, Trao thưởng.
III. THÀNH PHẦN ĐẠI BIỂU

- Thường trực Tỉnh đoàn.

- Thường trực Thành ủy.

- Thường trực HĐND, UBND, UB MTTQ Việt Nam thành phố.

- Lãnh đạo Ban Tuyên giáo, Ban Dân vận Thành ủy.

- Đại diện các tổ chức Chính trị - xã hội, các Phòng, Ban, đơn vị thành phố.
- Đại diện Ban Giám hiệu các trường THPT, trường Phổ thông dân tộc Nội trú tỉnh Khánh Hòa, Dự bị Đại học Dân tộc trung ương Nha Trang.

- Đại diện Ban Giám hiệu các trường THCS có hội viên tham gia.
- Mời phóng viên Báo Khánh Hòa, phóng viên Đài truyền thanh Nha Trang.

IV. ĐỐI TƯỢNG, SỐ LƯỢNG, NỘI DUNG THỰC HIỆN VÀ CÁC QUY ĐỊNH THAM GIA HOẠT ĐỘNG
1. Đối tượng:
- Các Chi hội, CLB đội nhóm xuất sắc, tiêu biểu trong công tác Hội và phong trào thanh niên tại Ủy ban Hội trực thuộc; là Hội viên tiêu biểu trong công tác Hội và phong trào thanh niên.
- Lực lượng thanh niên khối thanh niên công nhân, khối lực lượng vũ trang, khối tôn giáo, khối dân tộc, khối học sinh…
2. Số lượng:
- 3.000 Hội viên thanh niên tiêu biểu (dự kiến 48 đội tham gia).
3. Nội dung thực hiện:

- Các đơn vị thành lập một đội hình tối đa 60 người, thực hiện các nội dung theo Nghi thức Hội Liên hiệp Thanh niên Việt Nam (có thể lệ đính kèm).
4. Trang phục:
- Hội viên, thanh niên: Trang phục áo Thanh niên Việt Nam, quần tây sậm màu, mang giày (đảm bảo tính thống nhất, đồng đều).
V. CƠ CẤU GIẢI THƯỞNG:

- Căn cứ kết quả thi Diễu hành của các đơn vị, Ban Tổ chức sẽ trao giải theo cơ cấu sau:

+ 06 Giải A (giấy khen kèm tiền thưởng, gồm: Khu vực xã, phường 02 giải; khu vực Trường học Công lập: 01 giải, Khu vực Trường học Dân lập: 01 giải, khu vực Thanh niên Công nhân viên chức, lực lượng vũ trang: 01 giải, khu vực các trường THCS: 01 giải).
+ 10 Giải B (giấy khen kèm tiền thưởng, gồm: Khu vực xã, phường 02 giải; khu vực Trường học Công lập: 02 giải, Khu vực Trường học Dân lập: 01 giải, khu vực Thanh niên Công nhân viên chức, lực lượng vũ trang: 02 giải, khu vực các trường THCS: 03 giải)
+ 15 Giải C (giấy khen kèm tiền thưởng, gồm: Khu vực xã, phường 03 giải; khu vực Trường THPT: 03 giải, khu vực Thanh niên Công nhân viên chức, lực lượng vũ trang: 03 giải, khu vực các trường THCS: 06 giải).
+ 16 Giải Khuyến khích (giấy khen kèm tiền thưởng).
- Ban Tổ chức trao Cờ lưu niệm tham gia Diễu hành và trao Chứng nhận tham gia đồng diễn Semaphore cho các đội.
VI. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Đoàn TNCS Hồ Chí Minh thành phố:
- Là cơ quan thường trực, chịu trách nhiệm tham mưu, theo dõi, đôn đốc, hướng dẫn, kiểm tra việc thực hiện Kế hoạch này và chỉ đạo, tổ chức Lễ Mít tinh, Hội thi Nghi thức Hội, đồng diễn Semaphore hưởng ứng kỷ niệm 100 năm thành lập thị trấn Nha Trang (1924-2024) và 15 năm Nha Trang được công nhận là đô thị loại I trực thuộc tỉnh Khánh Hòa (22/4/2009 – 22/4/2024) đạt kết quả tốt, đảm bảo an toàn, tiết kiệm, hiệu quả.
- Xây dựng các phương án triển khai thực hiện, chỉ đạo Ủy ban Hội thành phố, các cơ sở Đoàn, Hội trực thuộc phối hợp triển khai thực hiện theo Kế hoạch.
- Tham mưu UBND thành phố ban hành các quyết định thành lập Ban Chỉ đạo, Ban Tổ chức và phân công nhiệm vụ các thành viên Ban Tổ chức.

- Phối hợp với các đơn vị liên quan phối hợp tổ chức Lễ Mít tinh, Hội thi Nghi thức Hội.
- Phân công nhiệm vụ các thành viên Ban Chỉ đạo, Ban Tổ chức; Thành lập Ban Giám khảo, Ban Thư ký theo dõi chấm điểm, tổng hợp phần thi của các đơn vị;

- Chịu trách nhiệm dự trù kinh phí, quản lý, sử dụng nguồn kinh phí để tổ chức hoạt động đảm bảo đúng quy định pháp luật.
- Chuẩn bị cơ sở vật chất, phối hợp các đơn vị, lực lượng chức năng đảm bảo về mọi mặt để hoạt động diễn ra an toàn, đạt hiệu quả cao nhất.

- Thành lập Đội tình nguyện viên hướng dẫn, hỗ trợ và cung cấp thông tin cần thiết đối với các đơn vị về tham gia chương trình.
- Chuẩn bị cơ sở vật chất cho công tác khen thưởng của các đơn vị tham gia.

- Thành lập 01 đoàn diễu hành gồm Đội Cờ, Xe Hoa, Đội Hồng Kỳ, Đội Trống Kèn diễu hành dẫn đầu khi bắt đầu Hội thi Diễu hành Nghi thức Hội của các đơn vị.
2. Phòng Giáo dục và Đào tạo thành phố:

- Phòng Giáo dục và Đào tạo phối hợp với Thành đoàn triển khai kế hoạch tới các trường THCS trên địa bàn thành phố, cử lực lượng Hội viên của các chi hội trường học tham gia hoạt động.
- Làm việc với Ban Giám hiệu các trường tạo điều kiện thuận lợi về thời gian và kinh phí trong quá trình tập luyện và tham gia hoạt động Lễ Mít tinh, Hội thi Nghi thức Hội, đồng diễn Semaphore đảm bảo đạt kết quả tốt.
- Tham gia Ban Chỉ đạo, Ban Tổ chức, Ban Giám khảo.
3. Phòng Văn hóa Thông tin thành phố:

- Phối hợp với Thành đoàn về công tác chuyên môn và các nội dung liên quan: kiểm duyệt chương trình, thời gian tổ chức, nội dung các tiết mục văn nghệ chào mừng.

- Tham gia Ban Chỉ đạo, Ban Tổ chức, Ban Giám khảo.
4. Phòng Nội vụ:

- Phối hợp với Thành đoàn tham mưu cho UBND thành phố về công tác khen thưởng các đơn vị xuất sắc trong Lễ Mít tinh, Hội thi Nghi thức Hội, đồng diễn Semaphore.
5. Trung tâm Văn hóa – thông tin và thể thao thành phố:

- Thực hiện tốt việc thông tin, tuyên truyền các hoạt động của hội thi trên các phương tiện thông tin đại chúng, báo chí.
- Tham gia Ban Chỉ đạo, Ban Tổ chức, Ban Giám khảo.
6. Phòng Tài chính - Kế hoạch thành phố:

- Thẩm định dự toán kinh phí tổ chức, kinh phí khen thưởng, bố trí nguồn kinh phí để tổ chức Lễ Mít tinh, Hội thi Nghi thức Hội, đồng diễn Semaphore.
- Kiểm tra, hướng dẫn, giám sát các khoản chi và thanh, quyết toán đảm bảo các quy định hiện hành của Nhà nước.
7. Công an thành phố:

Chủ trì, phối hợp với các cơ quan, đơn vị liên quan xây dựng kế hoạch và chịu trách nhiệm đảm bảo an ninh trật tự, trật tự an toàn giao thông, công tác phòng cháy chữa cháy, thực hiện việc phân luồng xe và các phương tiện tham gia giao thông trong suốt thời gian diễn ra chương trình. Bố trí các vị trí dừng, đỗ trên các tuyến đường để các xe 45 chỗ đưa đón các đoàn dự thi của các đơn vị về tham gia chương trình.
8. Phòng Quản lý Đô thị thành phố:
- Chủ trì, phối hợp với các cơ quan, đơn vị liên quan, cùng các lực lượng chức năng trực thuộc Ủy ban nhân dân thành phố thực hiện việc phân luồng xe và các phương tiện tham gia giao thông trong thời gian diễn ra chương trình.
- Chuẩn bị đủ rào chắn Parie, cử người phối hợp cùng lực lượng Công an bảm bảo an toàn giao thông trong quá trình diễn ra chương trình.
9. Công ty Cổ phần Môi trường đô thị Nha Trang:

Thực hiện tổng vệ sinh môi trường, vệ sinh trước và sau thời gian diễn ra chương trình theo kế hoạch.
10. Trung tâm Y tế thành phố
Bố trí lực lượng cán bộ, nhân viên trực và các trang thiết bị y tế tại địa điểm diễn ra Lễ Mít tinh, Hội thi Nghi thức Hội, đồng diễn Semaphore đảm bảo xử lý cấp cứu kịp thời trong mọi tình huống. 

11. Đội Thanh niên Xung kích:

Phối hợp với công an thành phố, phòng Quản lý Đô thị đảm bảo công tác an ninh trật tự, điều phối giao thông trong thời gian tổ chức chương trình.
12. Ban Quản lý dịch vụ Công ích thành phố:

Chủ trì, phối hợp cùng phòng Quản lý đô thị, Đội Thanh niên xung kích bàn giao mặt bằng để tổ chức chương trình và địa điểm giữ xe máy, xe ô tô trên Quảng trường của các đoàn về tham gia.
13. Các phòng, ban, đơn vị thành phố

Cử lực lượng thanh niên là cán bộ, công nhân viên chức đang công tác tại các đơn vị tham gia hoạt động diễu hành theo kế hoạch.
14. Ủy ban nhân dân phường Lộc Thọ:

Chỉ đạo lực lượng dân quân tự vệ hỗ trợ giữ xe trong khuôn khổ chương trình theo kế hoạch này.

Trên đây là Kế hoạch tổ chức Lễ Mít tinh, Hội thi Nghi thức Hội Liên hiệp Thanh niên Việt Nam và đồng diễn Cờ Semaphore kỷ niệm 100 năm Ngày thành lập Thị trấn Nha Trang (1924-2024) và 15 năm thành phố Nha Trang được công nhận là đô thị loại I trực thuộc tỉnh Khánh Hòa (22/4/2009 – 22/4/2024). Ủy ban nhân dân thành phố Nha Trang đề nghị các phòng, ban, đơn vị liên quan phối hợp triển khai thực hiện để đạt hiệu quả cao nhất./.
Nơi nhận:
TM. ỦY BAN NHÂN DÂN

- UBND tỉnh Khánh Hòa (b/c);

- Sở VH,TT tỉnh (b/c);
- TT Thành ủy, HĐND, UBND, UBMT tp (b/c);

- Các phòng, ban, đơn vị thành, phố;

- Các đoàn thể CT-XH thành phố;

- UBND phường Lộc Thọ;

- Lưu: VT, CV.
DỰ THẢO








