	ỦY BAN NHÂN DÂN
THÀNH PHỐ NHA TRANG

	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số:             /KH-UBND
	Nha Trang, ngày     tháng 11  năm 2023




KẾ HOẠCH
Tổ chức Lễ kỷ niệm 100 năm thành lập thị trấn Nha Trang (1924-2024) 
và 15 năm Nha Trang được công nhận là đô thị loại I trực thuộc 
tỉnh Khánh Hòa (22/4/2009 – 22/4/2024)

Căn cứ Kế hoạch số 7320/KH-UBND ngày 06/9/2023 của UBND thành phố Nha Trang về việc tổ chức các hoạt động kỷ niệm 100 năm thành lập thị trấn Nha Trang (1924-2024) và 15 năm Nha Trang được công nhận là đô thị loại I trực thuộc tỉnh Khánh Hoà (22/4/2009-22/4/2024);
UBND thành phố Nha Trang xây dựng kế hoạch tổ chức Lễ kỷ niệm 100 năm thành lập thị trấn Nha Trang và 15 năm Nha Trang được công nhận là đô thị loại I trực thuộc tỉnh Khánh Hòa, như sau:
[bookmark: bookmark2][bookmark: bookmark3]I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích
- Ôn lại quá trình lịch sử hình thành và phát triển của vùng đất Nha Trang, nhằm giáo dục truyền thống lịch sử, văn hóa; qua đó cổ vũ, động viên các tầng lớp nhân dân thành phố phát huy ý chí tự lực tự cường, khát vọng phát triển, ra sức phấn đấu xây dựng quê hương Nha Trang ngày càng giàu mạnh, văn minh, đời sống Nhân dân ngày càng phồn vinh, hạnh phúc, thực hiện thắng lợi Nghị quyết Đại hội Đảng bộ thành phố lần thứ XVII; Nghị quyết đại hội Đảng bộ tỉnh Khánh Hòa lần thứ XVIII, nhiệm kỳ 2020 – 2025 và đặc biệt là Nghị quyết 09-NQ/TW ngày 28/01/2022 của Bộ Chính trị về xây dựng, phát triển tỉnh Khánh Hòa đến năm 2030, tầm nhìn đến năm 2045, mở ra những điều kiện thuận lợi để phát triển Nha Trang trở thành đô thị hạt nhân, trung tâm chính trị, kinh tế, văn hóa của tỉnh; trung tâm khoa học kỹ thuật, giáo dục - đào tạo và dịch vụ của vùng Duyên hải Nam Trung bộ và Tây Nguyên; trung tâm du lịch - nghỉ dưỡng của cả nước và quốc tế; là nơi tổ chức các sự kiện lễ hội, văn hóa có ý nghĩa quốc gia và quốc tế. 
-  Ghi nhận và khẳng định những thành tự to lớn của Đảng bộ, chính quyền và Nhân dân thành phố Nha Trang đã đạt được trên các lĩnh vực kinh tế, xã hội, an ninh quốc phòng, xây dựng hệ thống chính trị; cổ vũ động viên các tầng lớp nhân dân thành phố ra sức phấn đấu xây dựng quê hương Nha Trang ngày càng giàu đẹp, văn minh.
- Là dịp để giới thiệu, quảng bá những tiềm năng, lợi thế của thành phố Nha Trang nhằm thu hút ngày càng nhiều khách du lịch, các doanh nghiệp, tổ chức, cá nhân tìm hiểu đầu tư, để thực hiện thắng lợi những nhiệm vụ, mục tiêu, định hướng phát triển của thành phố.
2. Yêu cầu
- Lễ kỷ niệm phải đảm bảo trang trọng, tiết kiệm, an toàn, đúng quy định, có ý nghĩa sâu sắc, phù hợp với điều kiện thực tế của địa phương. 
- Huy động nguồn lực xã hội hóa của các cá nhân, tổ chức, doanh nghiệp cùng đồng hành tham gia hỗ trợ, tài trợ tổ chức các hoạt động trong chương trình kỷ niệm. 
II. THỜI GIAN VÀ ĐỊA ĐIỂM TỔ CHỨC
1. Thời gian: lúc 08 giờ 00 ngày 02/4/2024 (thứ 3).
2. Địa điểm: Hội trường 46 Trần Phú, phường Lộc Thọ, thành phố Nha Trang, tỉnh Khánh Hòa.
3. Số lượng: 1.000 đại biểu (dự kiến)
(Lễ kỷ niệm được truyền hình trực tiếp)
III. THÀNH PHẦN, CHƯƠNG TRÌNH
1. Thành phần đại biểu khách mời tham dự Lễ Kỷ niệm

[bookmark: _Hlk146525251]+ Đại biểu Trung ương;
+ Thường trực Tỉnh ủy – HĐND – UBND – UBMTTQVN tỉnh Khánh Hòa; các đồng chí uỷ viên Ban Thường vụ tỉnh uỷ; lãnh đạo các sở, ban, ngành, đơn vị; các tổ chức chính trị - xã hội tỉnh;
+ Đại biểu quận, thành phố nước ngoài có quan hệ kết nghĩa với thành phố Nha Trang (quận Junggu – Hàn Quốc, thành phố Bunbury – Úc, thành phố zhuzhou – tỉnh Hunam – Trung Quốc); Chủ tịch các Câu lạc bộ Vịnh đẹp thế giới;
+ Đại biểu các quận, thành phố trực thuộc các tỉnh, thành phố trong nước;
+ Thường trực huyện uỷ, thị uỷ, thành uỷ; Thường trực HĐND, UBND, UBMTTQVN các huyện, thị xã, thành phố trong tỉnh;
+ Lãnh đạo học viện, nhà trường, đơn vị Trung ương đứng chân trên địa bàn thành phố;
+ Thường trực Thành uỷ, HĐND, UBND, UBMTTQVN thành phố Nha Trang; các đồng chí nguyên Lãnh đạo thành phố qua các thời kỳ; uỷ viên Ban Thường vụ, Ban Chấp hành đảng bộ thành phố, lãnh đạo các phòng, ban, đơn vị, các tổ chức chính trị - xã hội thành phố; đại diện lão thành cách mạng, Bà mẹ Việt Nam anh hùng, Anh hùng lực lượng vũ trang nhân dân trên địa bàn thành phố;
+ Bí thư, Phó Bí thư các cơ sở Đảng; Chủ tịch, Phó Chủ tịch HĐND, UBND, UBMTTQVN xã, phường;
+ Công dân thành phố tiêu biểu.
2. Chương trình Lễ kỷ niệm
- 8h00 – 8h30: Chương trình nghệ thuật chào mừng; 
- 8h30 – 8h35: Nghi lễ chào cờ;
- 8h35 – 8h40: Tuyên bố lý do, giới thiệu đại biểu; giới thiệu chương trình Lễ kỷ niệm;
- 8h40 – 8h50: Diễn văn kỷ niệm 100 năm thành lập thị trấn Nha Trang và 15 năm Nha Trang được công nhận là đô thị loại I trực thuộc tỉnh Khánh Hòa;
- 8h50 – 9h05: Phóng sự về thành tựu phát triển thành phố Nha Trang;
- 9h05 – 9h10: Khen thưởng của Trung ương, tỉnh;
- 9h10 – 9h15: Lãnh đạo tỉnh trao Quyết định phê duyệt Đề án về tăng trưởng xanh, chuyển đổi xanh thành thành phố Nha Trang;
- 9h15 – 9h25: Phát biểu chỉ đạo của Lãnh đạo Trung ương; 
- 9h25– 9h30: Phát biểu đáp từ của Lãnh đạo tỉnh;
- 9h30: Bế mạc.
- Biểu dương các tập thể, cá nhân tiêu biểu có đóng góp trong quá trình xây dựng và phát triển thành phố Nha Trang; (tiếp sóng KTV).
IV. KINH PHÍ THỰC HIỆN
Kinh phí thực hiện từ nguồn ngân sách thành phố năm 2024 và nguồn xã hội hóa. 
V. PHÂN CÔNG THỰC HIỆN
[bookmark: bookmark6][bookmark: bookmark7]1. Phòng Văn hóa và Thông tin thành phố
- Chủ trì làm việc với lãnh đạo Trung tâm Hội nghị tỉnh Khánh Hòa thuê, tiếp nhận Hội trường 46 Trần Phú;
- Chủ trì, phối hợp Trung tâm Văn hoá – Thông tin và Thể thao chuẩn bị bục phát biểu, nước uống, bó hoa tươi, hoa để bàn, hệ thống âm thanh, ánh sáng, màn hình Led; cử lực lượng phục vụ tại Lễ Kỷ niệm...; xây dựng maket, trang trí sân khấu của Trung tâm Hội nghị 46 Trần Phú.Thực hiện trang trí tại mặt tiền Trung tâm Hội nghị 46 Trần Phú: lập maket trang trí; treo Quốc kỳ, Đảng kỳ; băng rôn (ngang) chào mừng các đại biểu về dự Lễ Kỷ niệm;
- Chủ trì, phối hợp đơn vị tổ chức chương trình và Trung tâm Văn hoá – Thông tin và Thể thao xây dựng chương trình nghệ thuật phục vụ trong Lễ Kỷ niệm; tham mưu mời các đơn vị có chuyên môn cùng dự họp với Ban Chỉ đạo, Ban Tổ chức thông qua Chương trình tổng thể, chương trình – kịch bản chi tiết Lễ Kỷ niệm; 
- Phối hợp Trung tâm Văn hoá – Thông tin và Thể thao mời Đài Truyền hình VTV9 thực hiện truyền hình trực tiếp Lễ Kỷ niệm, thực hiện 02 phóng sự (video): 01 phóng sự (video) quảng bá, giới thiệu thành phố Nha Trang bằng các thứ tiếng, kết hợp trình chiếu các hình ảnh đẹp của thành phố Nha Trang; 01 phóng sự (video) về thành tựu của thành phố Nha Trang để trình chiếu tại buổi Lễ Kỷ niệm;
- Chủ trì, phối hợp phòng Quản lý đô thị liên hệ với Hội Kiến trúc sư tỉnh Khánh Hoà nhờ hỗ trợ, nghiên cứu, thực hiện biểu trưng (Cup) trao tặng cho 100 tập thể, cá nhân tiêu biểu nhằm biểu dương, tôn vinh sự đóng góp công sức vào công cuộc xây dựng và phát triển của thành phố Nha Trang qua 100 năm;
- Xây dựng maket Giấy mời dự Lễ Kỷ niệm trình UBND thành phố phê duyệt; phối hợp Văn phòng HĐND và UBND thành phố phát hành giấy mời Lễ Kỷ niệm; in thẻ Ban Chỉ đạo, Ban Tổ chức và Tổ phục vụ Lễ Kỷ niệm.
- Tham mưu UBND thành phố xây dựng kịch bản chi tiết tổ chức Lễ Kỷ niệm trình UBND thành phố phê duyệt.
[bookmark: bookmark8][bookmark: bookmark9][bookmark: bookmark10][bookmark: bookmark11]2. Trung tâm Văn hóa - Thông tin và Thể thao thành phố
- Xây dựng các chuyên trang, chuyên mục tuyên truyền dịp kỷ niệm; thông tin, tuyên truyền cổ động trực quan bằng khẩu hiệu, pano trên các tuyến đường thành phố, cổng chào vào thành phố;
- Chủ trì liên hệ, mời Đài Truyền hình VTV9 thực hiện truyền hình trực tiếp Lễ Kỷ niệm; phối hợp phòng Văn hoá và Thông tin thực hiện 02 phóng sự (video): 01 phóng sự (video) quảng bá, giới thiệu thành phố Nha Trang bằng các thứ tiếng, kết hợp trình chiếu các hình ảnh đẹp của thành phố Nha Trang; 01 phóng sự (video) về thành tựu của thành phố Nha Trang để trình chiếu tại buổi Lễ Kỷ niệm;
3. Phòng Nội Vụ
- Chủ trì, phối hợp phòng Văn hoá và Thông tin thành phố và các đơn vị liên quan nghiên cứu xây dựng Quy định về tiêu chí biểu dương, tôn vinh đối với các tập thể, cá nhân tiêu biểu đã có quá trình đóng góp xây dựng và phát triển của thành phố; xây dựng kịch bản chi tiết biểu dương, tôn vinh đối với các tập thể, cá nhân tiêu biểu tại Lễ Kỷ niệm.
- Tham mưu đề nghị Trung ương, tỉnh khen thưởng thành phố Nha Trang trao tại Lễ Kỷ niệm;
- Lập danh sách tổng hợp thông tin khách mời là lãnh đạo của thành phố qua các thời kỳ gửi về Văn phòng HĐND và UBND thành phố trước ngày 08/3/2024 để phục vụ cho việc tổng hợp danh sách, xây dựng kế hoạch bố trí sơ đồ các đại biểu tham dự Lễ Kỷ niệm.
4. Phòng Lao động, Thương binh và Xã hội thành phố
- Lập danh sách tổng hợp thông tin khách mời là Bà mẹ Việt Nam Anh hùng, gia đình có công với Cách mạng, gửi về Văn phòng HĐND và UBND thành phố trước ngày 08/3/2024 để tổng hợp danh sách, xây dựng kế hoạch bố trí sơ đồ các đại biểu tham dự Lễ Kỷ niệm.
- Phối hợp với Văn phòng HĐND và UBND thành phố tổ chức đưa đón mẹ Việt Nam anh hùng tham dự Lễ Kỷ niệm.
5. Phòng Y tế thành phố
Chủ trì, phối hợp với các đơn vị liên quan xây dựng kế hoạch, phương án phòng chống dịch bệnh tại Lễ Kỷ niệm.
[bookmark: bookmark30][bookmark: bookmark31]6. Văn phòng HĐND và UBND thành phố
- Chủ trì, phối hợp với các đơn vị liên quan xây dựng phương án, sơ đồ bố trí cho đại biểu ngồi dự Chương trình Lễ kỷ niệm; chuẩn bị bảng tên của các đại biểu tham dự Lễ Kỷ niệm; báo cáo UBND thành phố trước ngày 08/3/2024;
- Lập danh sách khách mời, phát hành và gửi giấy mời theo kế hoạch đã được duyệt;
- Xây dựng kế hoạch chi tiết và cử người đón tiếp, hướng dẫn, bố trí nơi ăn ở cho đại biểu về tham dự Lễ kỷ niệm;
- Chủ trì, phối hợp Văn phòng Thành uỷ chuẩn bị quà tặng đại biểu tham dự Lễ Kỷ niệm; chuẩn bị đội ngũ lễ tân đón tiếp đại biểu và phát quà tặng cho các đại biểu tham dự Lễ Kỷ niệm. 
7. Phòng Giáo dục và Đào tạo:
Cử 30 giáo viên phối hợp với Văn phòng HĐND và UBND thành phố để thực hiện công tác lễ tân đón tiếp đại biểu tham dự Lễ Kỷ niệm.
[bookmark: bookmark32][bookmark: bookmark33]8. Phòng Tài chính - Kế hoạch thành phố
 Hướng dẫn các phòng, ban, đơn vị lập dự toán kinh phí tổ chức Lễ Kỷ niệm. Tổng hợp kinh phí của các đơn vị, thẩm định và trình UBND thành phố phê duyệt.
9. Ban Chỉ huy Quân sự thành phố
Tham mưu đề nghị lực lượng công binh của Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh rà mìn khu vực tổ chức Lễ Kỷ niệm, bàn giao cho Công an bảo vệ.
10. Đề nghị Văn phòng Thành ủy
- Phối hợp Văn phòng HĐND và UBND thành phố chuẩn bị quà tặng, tổ chức đón tiếp, hướng dẫn, bố trí nơi ăn ở cho các đại biểu về tham dự Lễ kỷ niệm;
- Tham mưu diễn văn Lễ Kỷ niệm cho Bí thư Thành ủy.
11. Đề nghị Ban Tuyên giáo Thành ủy
· [bookmark: _Hlk148628141]Chuẩn bị bài phát biểu chỉ đạo của lãnh đạo Trung ương, bài phát biểu đáp từ của lãnh đạo tỉnh tại Lễ Kỷ niệm.
- Thẩm định nội dung, chương trình, maket thiết kế trang trí Lễ Kỷ niệm, nội dung bài phát biểu của các cá nhân tiêu biểu được trình chiếu tại Lễ Kỷ niệm;
Trên đây là kế hoạch tổ chức Lễ Kỷ niệm 100 năm thành lập thị trấn Nha Trang (1924-2024) và 15 năm Nha Trang được công nhận là đô thị loại I trực thuộc tỉnh Khánh Hòa (22/4/2009 – 22/4/2024) của UBND thành phố Nha Trang. Các phòng, ban, đơn vị liên quan căn cứ nhiệm vụ được phân công, lập dự toán kinh phí chi tiết gửi phòng Tài chính - Kế hoạch thành phố thẩm định, trình UBND thành phố phê duyệt và triển khai thực hiện. Yêu cầu Thủ trưởng các phòng, ban liên quan căn cứ vào kế hoạch của UBND thành phố khẩn trương triển khai thực hiện./.

	Nơi nhận:
- Như mục V Phân công thực hiện (VBĐT);
- UBND tỉnh Khánh Hòa (VBĐT, b/c);
- Sở Văn hóa và Thể thao (VBĐT, b/c);
- Thường trực Thành uỷ;
- Thường trực Hội đồng Nhân dân TP;
- Chủ tịch, các PCT UBND thành phố;
- Trang TTĐT thành phố;
- Lưu: VT, VHTT.

	TM. ỦY BAN NHÂN DÂN
CHỦ TỊCH
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