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	ỦY BAN NHÂN DÂN

THÀNH PHỐ NHA TRANG


Số:       /KH-UBND
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Nha Trang, ngày      tháng 9 năm 2023



KẾ HOẠCH
tổ chức Liên hoan các Đội tuyên truyền ca khúc Cách mạng 

kỷ niệm 100 năm Ngày thành lập Thị trấn Nha Trang (1924-2024) 
và 15 năm thành phố Nha Trang được công nhận là đô thị loại I 

trực thuộc tỉnh Khánh Hòa (22/4/2009 – 22/4/2024)

-----
Căn cứ Kế hoạch Số: 7320 /KH-UBND, ngày 06/9/2023 của UBND thành phố Nha Trang về tổ chức các hoạt động kỷ niệm 100 năm thành lập thị trấn Nha Trang (1924-2024) và 15 năm Nha Trang được công nhận là đô thị loại I trực thuộc tỉnh Khánh Hòa (22/4/2009 – 22/4/2024). Thiết thực lập thành tích chào mừng 49 năm ngày giải phóng Nha Trang - Khánh Hòa (02/4/1975 – 02/4/2024) và giải phóng hoàn toàn miền Nam thống nhất đất nước (30/4/1975 - 30/4/2024).
UBND thành phố Nha Trang xây dựng kế hoạch tổ chức Liên hoan các Đội tuyên truyền ca khúc Cách mạng thành phố Nha Trang chào mừng kỷ niệm, với các nội dung cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, Ý NGHĨA

- Nhằm đẩy mạnh hoạt động giáo dục truyền thống Cách mạng, truyền thống lao động cần cù của dân tộc Việt Nam nói chung và nhân dân Nha Trang - Khánh Hòa nói riêng. Tuyên truyền về chủ quyền Biển - Đảo của Việt Nam, ca ngợi chiến thắng lịch sử hào hùng của dân tộc, ca ngợi vẻ đẹp quê hương đất nước và con người Việt Nam, đồng thời định hướng thẩm mỹ âm nhạc cho cán bộ, công chức, các đoàn thể chính trị - xã hội, góp phần tạo nên hoạt động văn hóa sôi nổi, lành mạnh ở địa phương và thành phố.

- Là dịp để các đơn vị giao lưu, trao đổi kinh nghiệm, qua đó tuyển chọn được những tiết mục có chất lượng để công diễn chào mừng các sự kiện lịch sử và chính trị trọng đại của đất nước, của tỉnh nhà, của thành phố Nha Trang, của địa phương; kịp thời động viên khen thưởng những cơ sở, đơn vị có thành tích tốt trong phong trào văn hóa văn nghệ tại cơ sở. Là dịp để cán bộ, công chức, đoàn viên, hội viên các đoàn thể chính trị - xã hội mang lời ca tiếng hát đến các tầng lớp nhân dân.
II. ĐỐI TƯỢNG, SỐ LƯỢNG, THỜI GIAN, ĐỊA ĐIỂM

1. Đối tượng: 
- Cán bộ, Công chức, Đoàn viên, Hội viên các đoàn thể chính trị - xã hội các đơn vị, địa phương, các xã, phường.

- Cán bộ, công chức, nhân viên là Đoàn viên, Hội viên các cơ quan, đơn vị, phòng, ban thuộc thành phố.
2. Số lượng: 
Không hạn chế số lượng, nhưng tối thiểu là 30 người kể cả nhạc công (dự kiến 40 đội), cụ thể:

- Mỗi xã, phường, đơn vị thành lập 01 đội tham gia dự thi.

- Các đơn vị, cơ quan, phòng, ban có cán bộ, công chức, nhân viên là Đoàn viên, Hội viên cùng phối hợp thành lập các đội tham gia dự thi.

  3. Thời gian: Dự kiến từ ngày 02/4/2024 đến ngày 08/4/2024.

- Khai mạc: 
vào lúc 18h00, ngày 02/4/2024
- Bế mạc và trao giải: vào lúc 18h00, ngày 08/4/2024 

- Họp bốc thăm xếp lịch biểu diễn vào lúc 14g00 ngày 15/3/2024 tại Thành đoàn Nha Trang - 18A Hoàng Hoa Thám (nội dung này thay giấy mời).

4. Địa điểm: 
Các đội tham gia thi tại Tượng đài 23/10, phường Phương Sài - TP. Nha Trang (khu vực trước Ga Nha Trang).
Gửi xe, thay trang phục tại trường THCS Võ Văn Ký – Số 97 Yersin, phường Phương Sài, Nha Trang.

III. NỘI DUNG, THỂ LOẠI, HÌNH THỨC 

1. Nội dung
- Ca ngợi Đảng quang vinh, Bác Hồ vĩ đại, ca ngợi truyền thống đấu tranh hào hùng của QĐND Việt Nam Anh hùng, những phẩm chất tốt đẹp của Bộ đội Cụ Hồ trong công cuộc xây dựng và bảo vệ Tổ quốc, ca ngợi Mẹ Việt Nam anh hùng.

- Ca ngợi tình yêu quê hương, đất nước, vẻ đẹp của Nha Trang - Khánh Hòa, ca ngợi quá trình phát triển của Nha Trang trong 100 năm qua. Ca ngợi con người Việt Nam nói chung, con người Nha Trang – Khánh Hòa nói riêng, sự nghiệp công nghiệp hóa, hiện đại hóa đất nước, truyền thống vẻ vang của các tổ chức Mặt trận, đoàn thể chính trị - xã hội. 
- Tuyên truyền về chủ quyền biên giới, biển đảo của Việt Nam, ca ngợi tinh thần dũng cảm bảo vệ chủ quyền của Hải quân Nhân dân Việt Nam đối với quần đảo Trường Sa và Hoàng Sa.

2. Thể loại, hình thức: 
Mỗi Đội biểu diễn một chương nghệ thuật theo chủ đề. Thời gian cho mỗi chương trình tham gia từ 20 - 25 phút gồm các tiết mục: đơn ca, song ca, tam ca, tốp ca (các đơn vị phải có ít nhất 01 tiết mục hát - múa phụ họa trong chương trình).
Trong quá trình chuẩn bị và tham gia Liên hoan các đơn vị cần chú ý lựa chọn trang phục phù hợp với nội dung bài hát. Lựa chọn người dẫn chương trình có chất giọng diễn cảm, diễn đạt được lời bình của bài hát trôi chảy, lôi cuốn. 
IV. THÀNH PHẦN ĐẠI BIỂU

Mời lãnh đạo và đại biểu tham dự Khai mạc, Bế mạc và trao giải gồm:

1. Cấp thành phố

- Mời Thường trực Thành ủy.

- Mời Thường trực HĐND, UBND, UB MTTQ Việt Nam thành phố.

- Mời Lãnh đạo Ban Tuyên giáo, Ban Dân vận Thành ủy.
- Mời đại diện các tổ chức Chính trị - xã hội thành phố.

- Mời đại diện các Phòng, Ban, đơn vị thành phố.
2. Cấp cơ sở

- Lãnh đạo Đảng ủy, UBND 27 xã, phường.

- Cán bộ, công chức, Đoàn viên, Hội viên các đoàn thể chính trị - xã hội, thành viên của Đội tuyên truyền Ca khúc Cách mạng.
3. Các cơ quan thông tấn, báo chí

- Mời phóng viên Báo Khánh Hòa, phóng viên Đài truyền thanh Nha Trang.
V. CƠ CẤU GIẢI THƯỞNG
- Ban Tổ chức trao Cờ lưu niệm cho các đơn vị tham gia.

- Trao các giải tập thể cho những Đội tuyên truyền có chất lượng cao (giải A, B). Ngoài ra trao các giải phụ: Đơn ca, song ca, tam ca, tốp ca, người dẫn chương trình xuất sắc, nội dung tuyên truyền hay nhất, chương trình có chủ đề và kết cấu nội dung xuất sắc nhất… cụ thể: 
- 04 giải A: Giấy khen của Chủ tịch UBND thành phố Nha Trang và tiền thưởng kèm theo.
- 06 giải B: Giấy khen của Chủ tịch UBND thành phố Nha Trang và tiền thưởng kèm theo.
- 10 giải C: Giấy khen của Chủ tịch UBND thành phố Nha Trang và tiền thưởng kèm theo.
- 10 giải khuyến khích: Giấy khen của Chủ tịch UBND thành phố Nha Trang và tiền thưởng kèm theo.
Các giải phụ: 

- Giải tuyên truyền xuất sắc: 

01 giải

- Giải đơn ca xuất sắc:


02 giải

- Giải song ca xuất sắc:


02 giải

- Giải tốp ca xuất sắc:


04 giải
* Các Đội dự thi không đạt giải, Ban Tổ chức cấp Giấy chứng nhận “Đã tham gia Liên hoan các đội tuyên truyền Ca khúc Cách mạng thành phố Nha Trang năm 2024”.
VI. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Đoàn TNCS Hồ Chí Minh thành phố:
- Phối hợp Phòng Văn hóa – thông tin thành phố xây dựng chương trình, kịch bản chi tiết và dự trù kinh phí tổ chức.
- Thành lập Ban Tổ chức; Mời và thành lập Ban Giám khảo hội thi (gồm Ban Tuyên giáo Thành ủy, Phòng Văn hóa thông tin, Thành đoàn, Trung tâm Văn hóa – Điện ảnh tỉnh Khánh Hòa).
- Họp Ban Tổ chức, Ban Giám khảo, Thư ký liên hoan. Tổng hợp các đơn vị đăng ký các tiết mục tham gia liên hoan, tổ chức họp bốc thăm, xếp lịch, in ấn cờ lưu niệm, giấy chứng nhận.

- Đẩy mạnh các hoạt động tuyên truyền, giới thiệu về Liên hoan bằng băng rôn, cờ phướng và trên các phương tiện truyền thông. 

- Đảm bảo chuẩn bị tốt các nội dung liên quan để tổ chức Liên hoan theo đúng tiến độ, kế hoạch đề ra.

2. Phòng Văn hóa Thông tin thành phố:
- Phối hợp với Đoàn TNCS Hồ Chí Minh thành phố xây dựng Kế hoạch tổ chức, xây dựng chương trình.

- Chỉ đạo Công chức văn hóa - thông tin các xã, phường phối hợp cùng các tổ chức Chính trị - Xã hội các địa phương tham mưu UBND xã, phường thành lập đội dự thi, phối hợp lập dự toán kinh phí tham gia; chịu trách nhiệm công tác chuyên môn cho đội trong quá trình tập luyện tại đơn vị, đề xuất kinh phí tham gia luyện tập, dự thi để tham gia hội thi đạt hiệu quả cao nhất. 

3. Phòng Nội vụ Thành phố:

Phối hợp với Thành đoàn tham mưu cho UBND thành phố về công tác khen thưởng các đơn vị xuất sắc tham gia liên hoan các đội tuyên truyền Ca khúc Cách mạng.
4. Trung tâm Văn hóa – thông tin và thể thao thành phố:

Thực hiện tốt việc thông tin, tuyên truyền các hoạt động của hội thi.
5. Phòng Tài chính - Kế hoạch thành phố:

Phối hợp Thành đoàn và phòng Văn hóa thông tin thành phố tham mưu đảm bảo kinh phí tổ chức Liên hoan theo kế hoạch.
6. Công an thành phố:

Chủ trì, phối hợp với các cơ quan, đơn vị, địa phương liên quan xây dựng kế hoạch đảm bảo an ninh trật tự, trật tự an toàn giao thông tại khu vực Tượng đài 23/10 thành phố Nha Trang – khu vực trước Ga Nha Trang theo kế hoạch.

7. Công ty Cổ phần Môi trường đô thị Nha Trang:

Thực hiện tổng vệ sinh môi trường và vệ sinh trong những ngày diễn ra hội thi tại khu vực Tượng đài 23/10 thành phố Nha Trang – Khu vực trước Ga Nha Trang theo kế hoạch.
8. Các đơn vị, phòng ban thành phố:

Chỉ đạo Cán bộ, Công chức, nhân viên là Đoàn viên, Hội viên phối hợp thành lập Đội tuyên truyền Ca khúc Cách mạng và tham gia theo kế hoạch, đảm bảo kinh phí tham gia hội thi có chất lượng.
9. Đề nghị UBND các xã, phường:
Chỉ đạo thành lập Đội tuyên truyền Ca khúc Cách mạng và tham gia theo kế hoạch, đảm bảo kinh phí tham gia hội thi có chất lượng.

10. UBND phường Phương Sài:

- Chỉ đạo lực lượng Công an, dân quân tự vệ phối hợp với Công an thành phố đảm bảo an ninh trật tự tại khu vực Tượng đài 23/10 thành phố Nha Trang – Khu vực trước Ga Nha Trang.

- Làm việc với Ban Giám hiệu trường THCS Võ Văn Ký hỗ trợ Bàn, ghế đại biểu, Ban Giám khảo…., bố trí lực lượng dân quân để hỗ trợ việc giữ xe, thay trang phục của của các đơn vị tham gia hội thi.

- Cử lực lượng dân quân tự vệ bố trí bàn, ghế Đại biểu, Ban Giám khảo, ghế dành cho khán giả tham dự hội thi trước và sau khi kết thúc hội thi mỗi đêm.
Nhận được Kế hoạch này, đề nghị các cơ quan, đơn vị liên quan phối hợp triển khai thực hiện./.
Nơi nhận:
TM. ỦY BAN NHÂN DÂN
- UBND tỉnh Khánh Hòa (b/c);

- Sở VH,TT tỉnh (b/c);

- TT Thành ủy, HĐND, UBND, UBMT tp (b/c);

- Các phòng, ban, đơn vị thành, phố;

- Các đoàn thể CT-XH thành phố;
- UBND các xã, phường;
- Lưu: VT, CV.

DỰ THẢO
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