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	Số:             /UBND-BCĐ
	Nha Trang, ngày        tháng 9  năm 2023

	V/v hướng dẫn, đánh giá, thẩm định hồ sơ 
công nhận đạt chuẩn đô thị văn minh
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Kính gửi: 
· Ban Chỉ đạo phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa” – Đô thị văn minh thành phố;
· Ban Chỉ đạo phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa” – Đô thị văn minh 19 phường.

Thực hiện Quyết định số 04/QĐ-TTg ngày 18/02/2022 của Thủ tướng Chính phủ ban hành quy định tiêu chí, trình tự, thủ tục xét công nhận đạt chuẩn đô thị văn minh;
Căn cứ Văn bản số 3643/UBND-VHTT ngày 30/5/2022 của UBND thành phố về việc triển khai thực hiện Quyết định số 04/2022/QĐ-TTg ngày 18/02/2022 của Thủ tướng Chính phủ quy định tiêu chí, trình tự, thủ tục xét, công nhận đạt chuẩn đô thị văn minh;
Để đảm bảo thực hiện đúng các quy định về tiêu chí, trình tự, thủ tục xét công nhận đạt chuẩn đô thị văn minh trên địa bàn thành phố trong thời gian tới. Đồng thời, để các phường trên địa bàn thành phố có cơ sở thực hiện các tiêu chí theo quy định, Ban Chỉ đạo phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa” – Đô thị văn minh thành phố yêu cầu các phòng, ban, đơn vị hướng dẫn, đánh giá, thẩm định công nhận đạt chuẩn Đô thị văn minh theo các tiêu chí thuộc phạm vi quản lý, cụ thể (đính kèm bảng tổng hợp).
Ban Chỉ đạo phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa” – Đô thị văn minh thành phố yêu cầu các phòng, ban, đơn vị triển khai thực hiện./.
	Nơi nhận:
- Như trên (VBĐT);
- Sở Văn hóa và Thể thao (VBĐT);
- Chủ tịch, các Phó Chủ tịch;
- UBMTTQVN thành phố;
- Lãnh đạo Văn phòng;
- Lưu: VT, VHTT.
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